
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі згідно процедури закупівлі (відкриті 

торги, з урахуванням Особливостей) за предметом закупівлі: «Поточний ремонт нежитлового 
приміщення будівлі за адресою: вул. Ювілейна, 80, м. Баштанка, Миколаївська область» 

ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи» (оголошення про проведення 
відкритих торгів в електронній системі закупівель - UA-2024-07-19-009525-a) 

 

При визначенні технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ««Поточний ремонт 
нежитлового приміщення будівлі за адресою: вул. Ювілейна, 80, м. Баштанка, Миколаївська область» 

ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи», очікуваної вартості предмета 
закупівлі використано в тому числі примірну методику визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затверджену наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України 18.02.2020р. № 275 в частині консультацій з ринком. 

Визначення потреби в закупівлі товару здійснено з урахуванням запланованих поточних 
завдань замовника в тому числі в частині утримання об’єктів нерухомого майна, що знаходяться на 
балансі установи замовника в належному технічному стані у відповідності до цільового призначення 
будівлі. Визначення необхідних обсягів ремонтних робіт здійснено шляхом дефектування наявних 
недоліків у конструкціях, що потребують усунення, та за результатами чого складено відповідний 
дефектний акт. При цьому враховано наявність матеріалів замовника, необхідних для виконання робіт, 
та які передаються підряднику після укладення договору про закупівлю. 

Розмір бюджетного призначення визначено згідно рішення сесії Баштанської міської ради 
Баштанського району від 26 червня 2024 року № 16. 

Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі використано інформацію, отриману 
шляхом проведення ринкових консультацій. Для отримання відповідних комерційних пропозицій від 
учасників ринку замовником було направлено запити та отримано комерційні пропозиції з наступними 
ціновими показниками: 

- комерційна пропозиція №1 (від 18.06.2024р.) – 1540000,00 грн.; 
- комерційна пропозиція № 2 (від 18.06.2024р – 1544224,00 грн.  
Отже, для визначення очікуваної вартості прийнято розмір бюджетного призначення, 

затвердженого для замовника у встановленому порядку, та з підтвердженням можливості виконання 
послуг з поточного ремонту згідно отриманих цінових (комерційних) пропозицій від учасників ринку, 
при цьому враховано, що згідно ч. 1 ст. 48 Бюджетного кодексу України розпорядники бюджетних 
коштів беруть бюджетні зобов’язання та здійснюють платежі тільки в межах бюджетних асигнувань, 
встановлених кошторисами.  

За наявності затверджених у встановленому порядку кошторисних призначень, дефектного акту 

та сукупності отриманої інформації від учасників ринку щодо цінових пропозицій, прийнято рішення 
здійснити організацію та проведення процедури закупівлі згідно Закону України «Про публічні 
закупівлі» та з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178. 

 

 

 


